
 : ثانيالالتمرين 

 التالية حول مجموعة من البلدان إذا كانت لديك المعلومات 

 البلد

 بالنسبة المئوية المؤشرات
البالغين لحسابات  إمتلاك

 بالمؤسسات الرسمية
 

البالغين المدخرين 
 بالمؤسسات الرسمية

ين المقترضين من البالغ
 المؤسسات الرسمية

 21 58 16 
 2 20 0.2 
 38 65 25 

 

 المطلوب: 

كل دولة وفق مؤشرات الشمول المالي المتوفرة ضمن مجموعة الدول العربية المتوفرة بتقرير تصنيف  – 1
 صندوق النقد العربي؟

الي الإستراتيجية التي تراها أنسب لبلوغ مستوى شمول م إقتراحتحليل معوقات الشمول المالي لكل دولة و  -2
 أحسن؟

 أنها لا تنتمي للمنطقة العربية و لماذا؟ ماهي الدول التي ترجح -3

 

 

 

 

 

 

 

 



 تمرين الثالث: ال

 إليك المعلومات التالية حول مؤسستين بنكيتية تنشطان في نفس البلد 

 البنك الثاني الأولالبنك  العناصر
ة ليالمتعاملين بالشبابيك الآ

 لسحب الاموال
750.000 1.000.000 

المدخرين في سوق العقار و 
 الذهب

100.000 3.000.000 

البالغين الذين يستخدمون 
 والتطبيقات لتسديد فواتيرهم 

 الأموالتحويل 

800.000 1.500.000 

في منطقة عمل  عدد البالغين
 البنك

4.000.000 6.000.000 

عدد البالغين الذين يتلقون 
و المدفوعات في  الأجور

 الحسابات الرسمية

900.000 3.000.000 

عدد البالغين الذين يمتلكون 
 حسابات في المؤسسات الرسمية

1.000.000 3.500.000 

عدد الحسابات للمتعاملين في 
 ريةالاعمال التجا

7.500.000 900.000 

 

 المطلوب: 

 ؟حساب مؤشرات الشمول المالي المتوفر معطياتها -1
 درجة الشمول المالي حسب كل مؤشر؟ترتيب البنكين من حيث   -2
 كيف يمكن معالجتها؟ حدد عوائق الشمول المالي في كل بنك؟ -3
 ما هو البنك الذي تشبه خصائصة للبنوك الجزائرية حسب رأيك؟ -4


